Из колоды, содержащей 36 карт, случайным образом вынимают две карты. Найдите вероятность того, что:

а)Они обе тузы красной масти;
б)Одна король, а другая - девятка.

Для решения потребуется 
Правило умножения:

Для того чтобы найти число всех возможных исходов независимого проведения двух испытаний А и В , следует перемножить число всех исходов испытания А и число всех исходов испытания В.
Решение

В колоде карт 4 туза, 4 короля, 4 девятки и 18 карт красной масти
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 - число способов, которыми можно выбрать 2 карты из 36.

а) оба туза красной масти


- 2 туза из четырех можно выбрать 
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 способами
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Ответ: 
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б) одна – король, другая – девятка


- 1 короля из четырех можно выбрать 4-мя способами


- 1 девятку из четырех можно выбрать 4-мя способами

По правилу произведения 1 короля и 1 девятку 4*4=16-ю способами
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